

ОТЗЫВ

научного руководителя о квалификации, научной деятельности и диссертации соискателя Саидова Ахмеда Асланбековича «Продовольственная безопасность как фактор устойчивого социально-экономического развития региона», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика; экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (АПК и сельское хозяйство)

Саидов Ахмед Асланбекович подготовил диссертационное исследование в Федеральном государственном казенном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Краснодарский университет МВД РФ» на кафедре экономики, бухгалтерского учета и аудита. Выбор темы исследования был определен научными интересами соискателя, опытом его практической работы и одобрен Координационным советом по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством в Московском университете МВД России. За время работы над диссертацией соискатель проявил себя квалифицированным, добросовестным, ответственным исследователем, теоретически подготовленным специалистом, достаточно полно освоившим методологию и методику проведения научных исследований. Саидов А.А. продемонстрировал высокий уровень эрудиции и компетентность в решении сложных экономических задач, возникающих в процессе проведения исследований. Это позволило ему успешно подготовить и представить к защите диссертационное исследование, лично получить ряд интересных научных результатов.

В частности, в диссертации обоснованы основные направления обеспечения продовольственной безопасности региона на основе стратегии инновационного развития сельского хозяйства Краснодарского края.

Интерес представляют, прежде всего, положения диссертации связанные с анализом реальных и потенциальных угроз экономической безопасности агропродовольственного комплекса региона.

Достоверность и обоснованность научных положений и выводов диссертации определяется использованием современных научных методов исследования, большого числа литературных источников, логикой исследования, концептуально-целостным характером работы и корректным использованием системы теоретических и методологических подходов в исследовании в области региональной и аграрной экономики.

Считаю, что Сайдов А.А. с поставленной целью и задачами исследования успешно справился. Представленная работа является логически завершенным самостоятельным научным исследованием проблемы продовольственной безопасности и ее влияния на устойчивое социально-экономическое развитие региона. Обоснованные в ней выводы представляют собой интерес для совершенствования управления агропродовольственными комплексами российских регионов.

Научный руководитель:

профессор кафедры экономики, бухгалтерского
учета и аудита ФГКОУ ВПО
«Краснодарский университет МВД РФ»
доктор экономических наук, профессор

 А.Б. Мельников



Мельников Александр Борисович
Адрес: 350005 г. Краснодар, ул. Ярославская, 128.
Тел.: (861)258-36-20
E-mail: melnikovalexander@hotmail.com